



Váci Polgármesteri Hivatal  
Műszaki Osztály - Főmémnökség

Napirend:

ELŐTERJESZTÉS

Vác Város Önkormányzat Képviselő-testület  
Gazdasági-Városüzemeltetési és Vagyongazdálkodási Bizottság  
2017. év október hónap 9. napi ülésére

Szám: 9/72-23/2017.  
Tárgy: Tájékoztató a Deákvári Óvoda Sirály utcai tagóvodájában kialakított tornaszobával kapcsolatban  
Melléklet: -  
Előterjesztő: Espár Péter – mb. osztályvezető  
Készítette: Szabó László – műszaki ügyintéző  
Előadó: -  
Előzmény/korábbi döntés: -  
Terjedelem: 2 oldal  
Bizottsági tárgyalások: -  
Döntéshozatal módja: -

Törvényességi  
véleményezésre bemutatva: dr. Zsidel Szilvia Jogi Osztály osztályvezető

Törvényességi észrevétel: Deákné dr. Szarka Anita jegyző

Nincs / az alábbi:

Véleményezésre megkapta: Kökény Szabolcs Pénzügyi és Adó Osztály osztályvezető

Véleményezésre megkapta: Fördös Attila polgármester

## Tisztelt Elnök Úr! Tisztelt Bizottság!

A Váci Deákvári Óvoda Sirály utcai tagóvodájában kialakított tomaszoba kialakításával kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom a Tisztelt Bizottságot.

A munkákat a 2017. augusztus 15-én megkötött szerződés alapján Vác Város Önkormányzat Gazdasági Hivatala végezte. Az elvégzendő munkákra előzetesen tervek készítése is szükséges volt. A műszaki ellenőrzéssel kapcsolatos feladatokat a Műszaki Osztály végezte.

A tomaszoba műszaki átadás-átvételére 2017. szeptember 11-én került sor. Az eljárás során a megrendelő, a kivitelező és az üzemeltető képviselői az alábbi, a rendeltetésszerű és biztonságos használatot nem befolyásoló, kisebb hibákat, hiányosságokat állapították meg:

- a padlóburkolat egy kisebb területen egyenetlen (esztétikai hiba, botlásveszélyt nem okoz);
- a helyiség folyosói ajtaja rányílik a villanykapcsolóra (időközben a kapcsoló áthelyezésre került).

A biztonságos használatot akadályozó hiányosságok:

- a radiátorok előtti védőrácsok hiányoznak;
- a mennyezeti lámpákra nem alakítottak ki védőrácsot.

A jelenlévők megállapították, hogy a kivitelező a hibákat, hiányosságokat 2017. október 20-ig javítja, pótolja.

A kivitelező 2017. szeptember 11-én átadta, megrendelő átvette a tomaszobát a fenti észrevételekkel. Megrendelő átadta a tomaszobát üzemeltető Váci Deákvári Óvodának azzal, hogy a radiátorok ideiglenes takarását oldja meg a védőrácsok beépítéséig, valamint labdás gyakorlatokat ne végezzenek a helyiségben, lehetővé téve annak biztonságos használatát.

Ezzel a tomaszoba kialakítása – a fenti hibák javításától, hiányosságok pótlásától eltekintve – megvalósult. A Gazdasági Hivatal, mint kivitelező szerződéses feladata volt a melegítőkonyha kialakítása is. A munka e része jelenleg még folyamatban van, alapvetően kisebb esztétikai hibák javítása, élvédők felhelyezése hiányzik.


A munkák bekerülési költsége eddig a Gazdasági Hivatal számítása szerint bruttó 2.198.370 Ft volt.

Az épület átalakítását a konyha műszaki átadása után is folytatni szükséges, tekintettel arra, hogy a gyermekek a pszichológusi szobát az épületen belül nem, csak az udvaron keresztül tudják elérni. Ehhez a jövő évi költségvetésben fedezet biztosítása szükséges.

Kérem a Tisztelt Bizottságot a tájékoztatás szíves elfogadására.

Vác, 2017. október 5.

Tisztelettel:

  
Espár Péter  
mb. osztályvezető

Vác a Duna kanyer szíve